
 

 

 

 ...من بٌن عٌوب مدخل الادارة  أنه  -1

 ٌهمل الجانب  العلمً للإ دارة - أ

 .ٌهمل الجانب الفنً للإدارة - ب

 .ٌعتمد الرشد المقٌد كفرضٌة - ت

 .ٌقوم على عدم التوازن  بٌن الوظائف - ث

 

 ........التوجه الجدٌد ٌتمثل فً التركٌز على  -2

 .قوة الخمة ذات العلاقة  بمنتج المؤسسة  - أ

 .قوة الانتاج  ذات العلاقة  بمنتج المؤسسة  - ب

 .قوة التكنولوجٌا ذات العلاقة  بمنتج المؤسسة  - ت

 .قوة الادارة ذات العلاقة  بمنتج المؤسسة  - ث

 

 .....لٌس من المنتجات الجدٌده  -3

 .المنتجات المبتكرة  - أ

 .المنتجات المقلدة  - ب

 .المنتجات القدٌمة - ت

 .المنتجات الخفٌفة  - ث

 

 .......من مكونات البرمجة الخطٌة  -4

 .دالة الإنتاج   - أ

 .قٌد الإنتاج  - ب

 .قٌود المسألة  - ت

 .دالة المسألة  - ث

 

 .....نحصل على الحل الامثل إذا كانت قٌم سطر الحل , فً مسألة البرمجة الخطٌة  -5

 .موجبة - أ

 .سالبة  - ب

 .مساوٌة للصفر - ت

 .موجبة أو مساوٌة للصفر - ث

 

 ...من مزاٌا الأسالٌب النوعٌة  -6

 .تستغرق مدة طوٌلة  - أ

 .قلٌلة الدقة  - ب

       حل أسئلة الواجبات للعملٌات 



 تأخذ العوامل الملموسة بعٌن الاعتبار - ت

 تأخذ العوامل غٌر الملموسة بعٌن الاعتبار - ث

 

 ........الحل القاعدي هو الحل الذي ٌكون فٌة  -7

 .عدد الأسطر ٌساوي عدد الاعمدة  - أ

 m+n +1عدد الخانات المملوءة ٌساوي  - ب

 m+n -1عدد الخانات المملوءة ٌساوي  - ت

 .عدد الخانات المملوءة ٌساوي عدد الخانات الفارغة  - ث

 

 ......المصنع الذي ٌركز على الاستجابة السرٌعة للزبائن هو المصنع مركز على  -8

 .الزبائن  - أ

 .السوق  - ب

 .المنافسة  - ت

 .السرعة  - ث

 

 .......وعند عدم التوازن بٌن العرض وطلب , فً مسألة النقل  -9

 .نضٌف خانة فً الجدول  - أ

 .نضٌف سطرا أو عمودا  - ب

 .نلغً خانة  - ت

 .نلغً سطرا أو عمودا  - ث

 ...... فً  Delphiتستعمل طرٌقة  -10

 تحدٌد الأنتاج الأمثل - أ

 .أخٌار الموقع  - ب

 .تحدٌد المسار الحرج  - ت

 .تقدٌر الطلب  - ث

 

 

 

 

 

 

 

 

 سبحان الله العظٌم...... سبحان الله وبحمده 

 

       شموع العسٌري 

 


